

Η Κατερίνα Σιδέρη προτείνει

117 Views

March 01, 2024

No Comments

ΣΚΕΨΕΙΣ - ΚΡΙΤΙΚΕΣ ΒΙΒΛΙΩΝ

admin



ΑΙΝΙΓΜΑΤΑ (Η ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΜΑΣ 3)– ΡΑΝΙΑ ΜΠΟΥΜΠΟΥΡΗ ΜΑΚΗΣ ΤΣΙΤΑΣ

Το σημερινό βιβλίο έχει πολιτισμική χροιά. Μόλις το αντίκρισα, ένα γλυκό χαμόγελο σχηματίστηκε στο πρόσωπό μου. Ξέθαψε αβίαστα από μέσα μου πολλά. Μου θύμισε την παιδική μου ηλικία και μια μελαγχολική αλλά συνάμα ευχάριστη ανάμνηση με κατέκλυσε.

Έχω στα χέρια μου ένα βιβλίο με βαριά κληρονομιά, ξέχειλο από παράδοση, ήθη, έθιμα και πολλές θύμισες από την γιαγιά και τον παππού. Ένα βιβλίο διασκεδαστικό, χαλαρωτικό, απολαυστικό και παιχνιδιάρικο.

Η ιστορία των αινιγμάτων, οι άνθρωποι που ξεχώρισαν λύνοντας δύσκολα αινίγματα και γρίφους όπως ο γνωστός σε όλους μας Οιδίποδας, θα ξεδιπλωθούν στις πρώτες σελίδες του βιβλίου και θα παραδώσουν τη σκυτάλη σε αινίγματα που περιμένουν τη λύση τους από τους μικρούς μας φίλους.

Ποιος δέχεται την πρόκληση;

Ποιος θα σκεφτεί σωστά;

Ποιος θα απαντήσει γρήγορτερα;

Όμορφη εικονογράφηση, λίγο μαρτυριάρα και σκανταλιάρικη και κάθε σελίδα του βιβλίου και ένα ξεχωριστό αίνιγμα που σκαλώνει πολλές φορές στο μυαλό του αναγνώστη και τον κεντρίζει μέχρι να βρει τη λύση.

Αινίγματα εύκολα, άλλα αυτονόητα και άλλα δύσκολα, πολλά ξεκαρδιστικά και κάποια πονηρά και επίμονα. Εξοπλιστείτε με πολλή διάθεση, με καλή παρέα και ετοιμαστείτε να γελάσετε και να περάσετε όμορφες στιγμές.

Στο τέλος του βιβλίου, σας περιμένουν παιχνίδια, εύστοχες δραστηριότητες και φυσικά οι λύσεις όλων των αινιγμάτων για να μην παρατείνετε την αγωνία σας.

Το βιβλίο το απόλαυσα. Το μοιράστηκα, το διάβασα παρέα με αγαπημένα πρόσωπα που για λίγο γίναμε παιδιά και με συνείδηση αναγνώρισα πόσο σημαντική είναι η παράδοση και οι ρίζες μας για τη ζωή μας, τα παιδιά μας και τη συνέχειά μας.

Για παιδιά από 3 έως 8 ετών.

Εικονογράφηση: ΡΟΥΣΣΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ.



Η **ΡΑΝΙΑ ΜΠΟΥΜΠΟΥΡΗ** είναι υπεύθυνη ύλης στον ιστότοπο diastixo.gr, επιμελήτρια εκδόσεων και μεταφράστρια. Γεννήθηκε το 1974 στο Καρπενήσι, όπου πέρασε ξέγνοιαστα παιδικά χρόνια με πολλά γέλια και πολλούς καβγάδες με τις τέσσερις αδελφές της. Στις πανελλήνιες εξετάσεις πέρασε πρώτη στο Τμήμα Δημοσιογραφίας και Μ.Μ.Ε. του Α.Π.Θ., όπου αρίστευσε στα μαθήματα λόγου και φιλοσοφίας με καθηγητές τους Δ.Ν. Μαρωνίτη και Γ. Βώκο αντίστοιχα.

Ο **ΜΑΚΗΣ ΤΣΙΤΑΣ** γεννήθηκε το 1971 στα Γιαννιτσά. Πήρε πτυχίο δημοσιογραφίας και συνεργάστηκε με ραδιοφωνικούς σταθμούς στη Θεσσαλονίκη. Από το 1994 ζει μόνιμα στην Αθήνα και εργάζεται στον χώρο των εκδόσεων. Ήταν αρχισυντάκτης του λογοτεχνικού περιοδικού Περίπλους (1994-2005) και συνεκδότης και διευθυντής του περιοδικού για το βιβλίο Index (2006-2011). Από το 2012 διευθύνει το ενημερωτικό site για το βιβλίο και τον πολιτισμό diastixo.gr.

Είναι μέλος του Δ.Σ. της Εταιρείας Συγγραφέων. Έργα του σκηνοθέτησαν η Έρση Βασιλικιώτη («Θέατρο των Καιρών»), η Σοφία Καραγιάννη (Θέατρο «Vault»), η Taru Makela (Christine and Goran Schildt Foundation, Φιλανδία), ο Alexandru Mazgareanu (Θέατρο «Nottara», Ρουμανία). Στίχους του μελοποίησαν ο Γιώργος Σταυριανός, ο Τάκης Σούκας, και η Τατιάνα Ζωγράφου. Για το μυθιστόρημά του Μάρτυς μου ο Θεός έλαβε το Βραβείο Λογοτεχνίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης 2014 (European Union Prize for Literature) και τιμήθηκε από τον Δήμο Αθηναίων, τον Δήμο Πέλλας, τον Δήμο Έδεσσας, τη Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Έδεσσας και την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας.

Το βιβλίο κυκλοφορεί από τις εκδόσεις **Ψυχογιός**.